
課名 実施期間 実施日数 回収枚数

市民課 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 230枚 

保険年金課 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 62枚 

企画総務課 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 30枚 

自治推進課 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 31枚 

生活援護課 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 42枚 

地域福祉課 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 58枚 

北保健センター 平成３０年１１月１日（木）～１１月３０日（金） ２１日間 31枚 

子育て支援課 平成３０年１１月２０日（火）～１２月７日（金） １３日間 45枚 

北図書館 平成３０年１１月１日（木）～１１月４日（日） ４日間 312枚 

841枚 

平成３０年度　北区役所窓口サービスアンケート結果



（件数） ８４１件

＜回答割合＞

北区役所 全体

531  246  59  
1  4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

１ 応対の仕方 

527  239  67  

1  
1  6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

２ 接遇の態度  

457  255  119  
2  8  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

３ 身だしなみ    

496  241  84  
1  19  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

４ 説明の仕方 

453  262  113  
2  
1  

10  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

５ 窓口の印象 



（件数） ２３０件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

北区役所

⑤窓口の印象

市民課

127 30  20 6 47 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
①住民票や戸籍謄・抄本、印鑑登録証明書などの取得 ②戸籍や住民異動の届出、印鑑登録などの申請 
③マイナンバーカードの受け取りなど ④その他 
⑤無回答 

144 61 21 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

143 59 23 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

118 69 37 
1 

5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

135 65 23 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

131 61 34 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥案内表示のわかりやすさ

⑦待ち時間の長さ

105 64 55 
1 

5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

99 66 55 
1 

1 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ６２件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

⑤窓口の印象

北区役所 保険年金課

39 9  1 1 12 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①申請や届出 ②相談や問い合わせ ③情報の収集 ④意見・要望 ⑤その他 ⑥無回答 

45 13 3 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

46 10 5 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

40 13 8 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

47 11 3 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

37 17 7 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥待ち時間の長さ

⑦順番待ち用発券機表示のわかりやすさ

25 16 14 4 2 
1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

29 15 15 2 
1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ３０件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

⑤窓口の印象

北区役所 企画総務課

17 10 3 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

20 8 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

19 9 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

20 9 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

1 28  1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①申請や届出 ②相談や問い合わせ ③情報の収集 ④意見・要望 ⑤その他 ⑥無回答 

19 10 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥目的場所への案内

14 13 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ３１件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

⑤窓口の印象

北区役所 自治推進課

21 3 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

19 7 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

21 5 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

5  9 1 15 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ ④情報の収集 

⑤意見・要望 ⑥その他 ⑦無回答 

17 9 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

17 8 5 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥要件が終わるまでに要した時間

18 7 5 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ４２件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

北区役所 生活援護課

⑤窓口の印象

6 17  9 4 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ ④情報の収集 
⑤意見・要望 ⑥その他 ⑦無回答 

28 14 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

26 15 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

23 15 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

22 15 4 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

21 18 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ５８件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

北区役所 地域福祉課

⑤窓口の印象

5 46  3 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ ④情報の収集 
⑤意見・要望 ⑥その他 ⑦無回答 

40 14 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

42 13 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

37 14 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

40 13 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

35 14 8 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥待ち時間の長さ

⑦順番待ち用発券機案内表示のわかりやすさ

38 15 4 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

40 13 4 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ３１件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

北区役所 保健センター

⑤窓口の印象

9 13  3 3 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ ④情報の収集 
⑤意見・要望 ⑥その他 ⑦無回答 

25 5 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

24 5 1 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

23 7 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

26 4 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

24 5 1 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

27 3 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥受付番号札での案内

⑦待ち時間の長さ

20 5 5 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

20 8 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ４５件
＜回答割合＞
１．本日のご用件

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

④説明の仕方

⑤窓口の印象

北区役所 子育て支援課

4 36  5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
①証明書などの取得 ②申請や届出 ③相談や問い合わせ ④情報の収集 
⑤意見・要望 ⑥その他 ⑦無回答 

33 11 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

34 9 1 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

32 12 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

35 9 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

28 14 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑥待ち時間の長さ

⑦駐車サービスの案内

37 6 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

26 9 7 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



（件数） ３１２件
＜回答割合＞
１．本日のご用件（複数回答を含む）

２．窓口応対について
①応対の仕方

②接遇の態度

③身だしなみ

北区役所 北図書館

④説明の仕方

⑤窓口の印象

149 114 38 11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

145 111 54 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

174 110 27 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

249 174 85 
10 

12 
3 
21 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①本の貸出 ②本の返却 
③予約本の受取 ④調べもの 
⑤本・新聞・雑誌の閲覧 ⑥インターネット又はデータベースの閲覧 
⑦その他 ⑧無回答 

175 114 23 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

144 113 49 1 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 



⑦調べ物（調査・研究）に役立つか

⑥本や雑誌の見つけやすさ

⑧待ち時間の長さ

89 93 74 11 45 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

61 75 70 6 
1 

99 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 

146 105 38 23 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い 良い 普通 悪い 非常に悪い 無回答 


